



杂草丛生

无知者最聪明

与美女同行

有三男乘国际航班,忽然内急,偏男厕里这厮太磨蹭,幸空姐善解人意,请他们使用空着的公厕。先进去的是农民企业家,他迫不及待解裤,掀马桶盖,竟掀不开,忽见马桶旁有三按钮,标洋文,他不识,又不敢乱按,只好拎着裤子出来,嘀咕:“敢情洋女人的屁股,跟咱中国的不一样咋的?”第二位是专家,进去一看,笑了,从容解决,爽快地出来。

第三位是县长,他问,有问题吗?专家本想如实相告,但想起该官一向自以为是,就点点头又摇摇头,做困惑状,不置可否。县长笑说:“多大事啊,我批了那么多条子,作过那么多报告,什么事情不能搞定!当初批地拆古迹盖高楼,你们专家都反对,还不是我拍板,天也没塌

下来!”说着屁股一扭,横着进去了。

他用力一掀马桶盖,纹丝不动。细察,边上有三个按钮。他虽不识洋文,却是聪明过人,想那吃饭剪影乘车,主席台前排就座,见报排名,不都是讲究大小先后的吗,凡事尽一号先来,就不会犯错误。他瞅准第一个按钮,小心一按,马桶盖徐徐开启。噫!洋人就是周到,担心飞行中颠簸,秽气逸出,锁了桶盖。这两人真笨!他排掉肠中秽物,一身畅快,思考片刻,按下第二个按钮。屁股上立即被嗤了一阵热水,接着热风徐徐,裆下感觉妙不可言。他得意大笑,老外真是人性化,想必还有更奇妙的。果断决策,按下第三个按钮,只听呀一声惨叫。乘务人员立即冲进去,只见他的家伙气呼呼啦

叽,面目全非。原来,他按的是“卫生棉条自动拔除”键。

不过该同志倒是因祸得福,因事故发生在出国考察途中,属因公负伤,将来退休,级别待遇不变。住院期间,前来看望的人摩肩接踵,收了红包若干,很是发了一笔不小的财。这是后话。

人一知半解,似懂非懂,半吊子状态,常常表现得最聪明。如开车,能玩点钻擦别挡的小伎俩了,便觉得本事不小,轻狂无比,所以他会出事;读书,识字二三,却不知有些词一词多用,你用了其一,他没见,便会认真纠正:你错了!他的知识面,根本没有覆盖你掌握的范围,所以他比你聪明;又譬如,办一件事,常有聪明人好为人师,出来教人如何如何,实际上他不知来龙去脉,点子不是早就发霉,就是

不搭调;有些当领导的,更是比别人聪明万分,连脑袋都不用拍,就能敲定一切。因为他不做具体事,无须考虑实际情况、客观规律。

知道的越多,越懂得事物复杂,世事艰难,做一件事不易,就越不会轻易结论决断。所以大道无名,大音稀声,大形无影,大巧若拙,很少有人真正领悟。最有本事的领导,常常是那些认为自己没有本事的领导。有所知有所不知,有所为有所不为。智慧无穷。

但是太多的官员都认为自己最聪明。因为权力无所不能,他把权力的魔力,误以为是自己的能力了。

柔草:行者,记者,编者,作者。著有《女囚》《动物的眼睛》《男人的头条》等小说、散文、杂文多篇。



开门见山 叶开

秋高气爽,我走在梧桐树旁。

这条街上,好男男女女,鱼群聚集。我走走停停,张张望望,惘惘怅怅。一年开春尚在眼,流水度叶秋又至。有两样事物让我感到忧伤,一闪即逝的美眉和白驹过隙的时光。

有一段时间,我迷上了这种快步行走。

我沿着周围的几条马路,顺时针走。一路上景象扑闪,人事各异,观之颇为有趣。常常有僚兮佼人,在前婀娜,顾盼之间,宛然在握。这种情形,就让我疾走充满了激情。我必须保持恰当的距离,既能赏心悦目,又不致佳人起疑。距离不仅产生美,还带来安全感。因为我走路的速度快,在欣赏同时,会逐渐缩短距离,刹那并肩,然后领先而去。这种情景不断扑入眼帘,继而扑翅飞逝,给我带来了甜蜜而美妙的快意。

混杂在人群中,随着生活的节奏而动,温和的幸福感觉时时出现在心中。这需要周围事物运转平和,秩序稳定,不能变乱不经。在消费主义的逻辑里,人类需要不断地加以刺激:消费的刺激、旅行的刺激、惊悸的刺激、高潮的刺激……种种刺激带来的满足感和快乐感,密集而短暂。这个社会需要不断加速,被看不见的马刺在股臀后面击打,如同受惊的奔马。相反,那种在稳定和沉静中、在自然的秩序中获得的美好心情却能久持。

我走到一片绿地边,前面忽然出现一个美女。像平常一样,我以愉悦的心情,欣赏着她精心的穿着,雅致的坤包,优雅的步伐。四下无人,准确地说,四下人少,大家各自如同水里的游鱼般运动,轨迹互不交叉。我的步子节

prose



连城诀 吉岳

幸福的舌头

先讲一个冷笑话:肯德基为什么比麦当劳大?不要用Google查它们的财务报表,答案不在里面。因为人们称肯德基为“肯德基爷爷”和称麦当劳为“麦当劳叔叔”,爷爷自然比叔叔大。

无论是“爷爷”还是“叔叔”,它们都笑容可掬,已经伴随了一代人成长——准确地说,是一代肥人。美国人的商业运作真是天下一流,在一个完全没有美食传统的国度,就以简单的汉堡、鸡腿、土豆泥,打遍天下无敌手,纵然是中国、法国、意大利、日本这样的美食圣地,也不得不屈服。这事非常吊诡,唯一合理的解释是,我们已经被生活压榨得没有时间享受美食了,只能向速食投降。还好,现

在大家都知道了肥胖的危害——我不是指没人爱,而是指死得快,这是健康专家说的。顺便八卦一下,我一直很好奇两个胖子如何拥抱亲吻。

人类从来只在味蕾上取得过共识,谁都不会排斥美食,交战双方吃的可能都是烤土豆。关于土豆,曾经有德国人这样赞美:它如此美味,所以一口吞下是粗鲁的,尊重它的食用仪式是,用匙背慢慢在盘子里把它碾成泥,然后呢,一点一点一点,至少得花十分钟把它吃掉。真是没有尝过美食的人哪,把丫环当成了小姐在供。

如果美食列入下一届奥运项目,鲁、川、粤、闽、苏、浙、湘、徽,八大菜系各

两枚金牌,北京烤鸭由于西方人的认同度高,可以单列四枚金牌,男女单人烤鸭两枚,男女双人烤鸭两枚。那么,金牌榜上是谁领先呢?

这样实在是有些异想天开,不过,谁知道呢,什么事情都会发生。这是我看卡通片《中华一番》时被打开的想象空间。这部卡通片说的是,一个少年天才小当家在广州赢得“特级厨师”称号,又得到了以外星陨石铸造而成的神奇菜刀;而“黑暗势力”通过魔鬼训练培养他们自己的厨师,目的是通过控制人们的舌头来一统江湖。于是,小当家屡屡与黑暗势力展开厨艺大战。厨艺可能成为恐怖的利器,为什么不可能成为奥运项目?不幸的是,这部卡通,虽然

地名全是中国的,却是日本人出品的。

从乱糟糟的瞎想降落回地面吧。美食作为天下大同的图腾,在发达传媒业中——尤其是电视——是最受欢迎的节目,收视率远远超过以挖苦嘲弄落井下石为诉求的脱口秀节目。从这点看,中国人的舌头还是幸福的,尤其是广州人的舌头,我是多么怀念我在广州的舌头呀。当然,这结论建立在没人泼动物福利、慈悲为怀之类的冷水。

舌头有亲吻、说话、品尝三种功能,我没有情人,没有观点,我吃!我吃总可以吧?

连岳:著名专栏作家,专栏散见《南方周末》《南方都市报》等媒体。

《睿思》名家荟萃,妙文迭出。周一到周五,让您每天都能在第一时间,读到那些作家、思想者、社会名人为本报而写的原创精彩文字。不一样的经历和见地,或睿智,或锋利,或感性,或妙语连珠,相信您总有斩获。《睿思》的见报文字将陆续刊发在快报 www.lifenanjing.com.cn 的读书论坛,欢迎读者去论坛做客,跟贴评说。

中美医疗美容 品质卓越 韩式风格

本月特惠 全彩光子嫩肤 祛斑 350元 起

做个360°无懈可击的美女

1次就瘦 自体脂肪移植丰胸

360°溶脂减肥 瓜俏纤纤细子 下颌细柳长脸 下巴唇膜

安全、无痕、自然、平滑

360°溶脂减肥 瞬间塑造 窈窕曲线

官主任按照人体美学黄金分割理论,精确减少腰、腹、臀、腿、背、脂肪局部堆积脂肪,一次见效,塑形效果持久、不反弹;同时解决了吸脂减肥后皮肤松弛、局部突出凹陷等遗留问题,让身体曲线保持自然之美。

30分钟无痛丰胸

让你瞬间拥有真实自然的动人乳房

采用国际微创无痕丰胸系统,一次性解决手术丰胸后疼痛问题,个性化设计,手感柔软、逼真,即使是亲密的人也无法察觉;周末丰胸,周一上班,不影响日常生活和工作。

尤其擅长

改脸型、无痕双眼皮、韩式隆鼻、无痕祛眼袋、快速无痛丰胸、自体脂肪移植丰胸、360°溶脂减肥、全彩光嫩肤。

官丽华主任

从医24年江苏省首批美容主诊医师 在广州与整形大师从事创美十余年,成功为潘迎紫及万余例爱美女性塑美,无一例失败,每一例手术都是自然与和谐的统一。

专业修复 眼袋反弹、眼袋手术失败,不满意双眼皮、隆鼻、不满意吸脂减肥

美丽热线: 83248003 85992890 南京市鼓楼区新模范马路9号 (同善后路口同德商厦对面)

战痘工程2006 网址: www.goodskin.cn

青春痘(寻常痤疮):一种伴随您成长的烦恼,一种步入中年后仍然会发生的烦恼,它让您感到如此“没面子”。

为什么不使用ClearLight治疗?一种全新的美国技术,全球全新的高科技奉献。美国科医人(Lumenis)公司荣誉产品,无需长期服药,没有外用药物的皮肤刺激作用。如果结合各种药物,相信您的心情会日益开朗起来。需要作其它美容治疗吗?这里还有各种激光/光子与OPT光美容梦幻组合套餐(综合治疗)供您选择,让您的皮肤靓起来!脱毛,去除色素,治疗痤疮疤痕/印记等,更是轻车熟路!而且全是美国科医人(Lumenis)公司荣誉产品!来吧!高科技给您带来好心情!

电话: 025-85412124 地址: 南京蒋王庙12号 中国医学科学院皮肤病研究所
咨询: 025-85478000 乘车路线: 2路、10路、11路、45路、68路、69路、70路、118路、136路

丹贵人全美医疗美容

专除眼袋 显微+悬吊法

刘庆德主任主诊 专家热线: 13057680181 13905172027

各类双眼皮、隆鼻、小眼扩大、斜视矫正、上睑下垂、提眉切眉、隆胸吸脂、拉皮除皱

一针除皱、一针瘦脸、一针治腋臭

激光洗眉洗眼线、无痛绣眉、水晶塑唇

美丽热线: 025-84731766 84731755 地址: 中山路81号华夏大厦2401室(节假日不休)